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COMUNICADO DE PRENSA

El presidente Ma Ying-jeou pide el apoyo del Parlamento Europeo a la participación internacional de Taiwán

30 de septiembre de 2015.- El presidente de la República de China (Taiwán), Ma Ying-jeou, ha pedido al Parlamento Europeo que continúe dando su apoyo a la participación de Taiwán en las organizaciones internacionales, y se ha comprometido a continuar trabajando con sus estados miembros para fortalecer la relación entre la isla y la Unión Europea.

En una videoconferencia celebrada con miembros del Parlamento Europeo, el presidente Ma ha agradecido a los miembros de la Cámara el apoyo prestado a Taiwán durante los años de su mandato, y ha puesto a la Unión Europea como ejemplo e “inspiración” para Taiwán de “transformación de las hostilidades en amistad” y de promoción de valores como “la paz, la reconciliación, la democracia y los derechos humanos”.

Siguiendo tales preceptos, ha dicho Ma, desde su llegada a la presidencia Taiwán ha apostado por el desarrollo de las relaciones con China continental y, como resultado, se ha logrado mantener la estabilidad y la paz en el Estrecho de Taiwán. Asimismo, y buscando los mismos objetivos, Taiwán se ha erigido en pacificador y creador de paz en la zona de Asia-Pacífico, y ha puesto como ejemplo la propuesta de las iniciativas de paz tanto para el Mar de China Oriental como para el Mar de China Meridional.     

Ma ha recordado que las relaciones entre Taiwán y la Unión Europea han continuado avanzando en los últimos años, hasta el punto de que hoy la UE es el quinto mayor socio comercial de Taiwán, y el volumen de comercio entre la isla y los estados miembros alcanzó en 2014 los 50.900 millones dólares, un 3,7 por ciento más que en 2013. La Unión Europea es además la principal fuente de inversiones extranjeras en Taiwán, con un total de 33.000 millones de dólares a finales de 2014.

Respecto al apoyo del Parlamento Europeo a Taiwán, Ma ha destacado que desde 2008 la Cámara ha aprobado un total de 9 resoluciones y 18 declaraciones de apoyo a la isla en diferentes ámbitos, sobre todo en lo que se refiere al apoyo a una participación más significativa de Taiwán en 
organismos internacionales y a la política seguida por Ma en las relaciones a través del Estrecho.

Recordando asimismo la aprobación en 2013 de una resolución en la que se hacía un llamamiento a la Comisión Europea para iniciar conversaciones con Taiwán en lo que se refiere a la protección de inversiones y acuerdos mercantiles, Ma ha subrayado que el mejor momento para llevar adelante un acuerdo de inversiones bilateral entre Taiwán y la UE es “ahora”.

“Taiwán y la Unión Europea - ha finalizado Ma - comparten los valores universales de libertad, democracia, estado de derecho y derechos humanos. Tengo la plena intención de trabajar con la UE y sus estados miembros para fortalecer las relaciones y fomentar una asociación aún más estrecha y sólida”.   

Aunque ya había celebrado videoconferencias con anterioridad con varios think tanks y universidades estadounidenses en los últimos años, esta era la primera vez que el presidente Ma sostenía una videoconferencia con los miembros del Parlamento Europeo.

