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COMUNICADO DE PRENSA

El programa Taiwan Fellowship ofrece becas para proyectos de investigación en Taiwán

29 de abril de 2019.- El Ministerio de Asuntos Exteriores de la República de China (Taiwán) pone en marcha una nueva edición del programa de becas “Taiwan Fellowship”, mediante el cual investigadores, expertos o profesores pueden realizar proyectos de investigación y estudios en universidades o instituciones académicas de Taiwán.

Los interesados en participar en el proyecto tendrán como requisito principal dedicar sus investigaciones a los campos de las ciencias sociales o humanidades en temas relacionados con Taiwán, las relaciones a través del Estrecho de Taiwán, China continental, la región de Asia Pacífico o estudios de sinología en general, dando especial prioridad a asuntos como el mecanismo de participación económica regional de Taiwán, la Nueva Política Hacia el Sur emprendida por Taiwán, la seguridad regional de la región Indo-Pacífico, la lucha contra las informaciones falsas y los estudios de igualdad de género. Deberán desarrollar su proyecto en el año 2020, durante un mínimo de tres meses y un máximo de un año.
A la obtención de la beca se pueden presentar profesores, profesores asociados, profesores asistentes, investigadores postdoctorales y de doctorado, o estudiantes de programas de doctorado, así como otros investigadores de semejante nivel de cualesquiera otras instituciones académicas. También candidatos recomendados por las oficinas de Taiwán el extranjero que estudien las relaciones exteriores de Taiwán o las relaciones a través del Estrecho. 
Desde el 1 de mayo y hasta el 30 de junio de 2019, los interesados deberán realizar la inscripción on-line a través de la página web http://taiwanfellowship.ncl.edu.tw,  y enviar posteriormente copia de sus informaciones cargadas en la web por correo postal a la Oficina Económica y Cultural de Taipéi (OECT) en Madrid (C/ Rosario Pino, 14-16, piso 18 drcha., 28020 Madrid), junto con los siguientes documentos: currículum vitae (incluyendo listado de publicaciones); resumen del proyecto (tres páginas) y dos cartas de recomendación del organismo al que pertenecen.

Las cantidades correspondientes a la asignación de la beca van desde los 50.000 hasta los 60.000 NT$ mensuales (entre 1.400 y 1.700 euros, aproximadamente), según el nivel académico del investigador. La beca incluye también el coste del billete de avión de ida y vuelta en clase turista (alrededor de 1.700 euros en el caso de Europa).
Para más información y para obtener la convocatoria completa, deben consultar la página web http://taiwanfellowship.ncl.edu.tw
